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 認知症フォーラム来場者アンケート集計 
 

 

日 時：平成 29年 9月 30日（土）13時～16時 

場 所：オルテンシア 大ホール 

来場者数： 911名（一般来場者 800名、関係者 111名） 

アンケート対象者： 800名 

回答者数： 488名 有効回答率 61.0％ 

 

 

 

【回答者の属性】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

男性 

12% 

女性 

79% 

無記入 

9% 

来場者の性別 

回答者数488人 

来場者は性別では女性が約 8 割、年代別では 70

歳代が最多でした。居住地別では、75％は市民の

方であり、4人に 1人は近隣市町村でした。 
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【イベントについて】 

 ご来場になったきっかけ 

 

 

 

 イベントのボリュームについて 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 「多かった」「やや多かった」と回答した人が全体の 156人（41.2%）、「ちょうど良かった」と回答し

た人が 218 人（57.5％）と最多でした。80 歳代以上ではボリュームが多いと感じている人が多数

でした。 

 

 スタッフの対応について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 スタッフの対応について、約 8割が“良かった”・“大変良かった”と回答していました。 
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一番多いきっかけは、知人からの声

がけによる来場でした。また、ポスター

や広報誌も有効な情報源となっている

ことが分かりました。 

市ホームページやラジオは少数でし

た。 
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 良かったイベントは何ですか？ 

 

寸劇や取組み発表が上位を占めていました。 

 

 

 

 イベントの満足度は？ 

 

  

大変満足が 37.9%、満足が 50.0％を合わせて 87.9％と、高い満足度がみられました。 
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 認知症フォーラムへの参加回数は？        

 

 

 

 会場までの交通手段は？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 来年の認知症フォーラムが開催されたら 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

初めて 

256人 

 2回目 
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初めての方が 52.5％、2 回目以上

のリピーターが 39.3％でした。 

  

 

 

8割の方が、車での来場でした。 

 

 

 

91.6％の方が、来年開催されたらま

た来たいと回答していました。 
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【認知症について】 

 認知症を病気だと思いますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 「認知症を病気だと思う」と回答した人は、全体の中で 266 人（64.1％）、「病気だと思わない」と

回答した人は 64人（15.4%）、「どちらともいえない」と回答した人は 78人（18.8％）でした。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

認知症サポーター養成講座を受講している人は、受講していない人に比べて、認知症は病気

であると認識しており、養成講座は認知症の正しい理解の普及啓発に役立っていることが分かり

ました。 

 

 今までに認知症の人と接したことがありますか？ 

 

  認知症の人と接したことがある人は 335人（76.0％）でした。 

  内訳は下表のとおりとなります。 
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 家族、医療や介護の場が多い結果でした。 

 

 

 認知症の人が偏見を持って見られる傾向にあると思いますか？ 

 

 認知症の人が偏見を持って見られる傾向に、「あると思う」と回答した人が 137人（33.3％）、 

「どちらかというとあると思う」と回答した人が 203 人（49.4％）と、8 割以上の人が偏見をもって見

られる傾向にあると思っていることが分かりました。 

 

 

認知症サポータ養成講座受講の有無に関係なく、84.5%の方が、認知症の人が偏見を持って

見られる傾向にあると思っていました。 
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 市で実施している“もの忘れ検診”を知っていますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 市で実施している“もの忘れ検診”を知っている人は 236 人（53.7％）、知らない人 202 人

（46.0％）でした。 

 

 認知症について知りたい情報はありますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 知りたい情報としては、認知症の治療に関するものが最も多く、次いで、接し方や受診できる医

療機関についてでした。 

 

 認知症サポーター養成講座を受けたことがありますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 認知症サポーター養成講座を受けたことがある人は 150人（34.2％）でした。 
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 ご意見・ご感想 

 勉強になった、良かったという感想  36件 

 金多豆蔵が良かった、楽しかったという感想 12件 

 寸劇が分かりやすかった 9件 

 取組み発表が良かった 3件 

 五農の発表が良かった 13件 

 あいうべ体操が良かった 11件 

 

【フォーラム運営に対してのご要望】 

・毎回アンケートを書いているが集計結果が反映されていない。次回開催の資料に取り入れて欲

しい。 

・指定席を前もって取るなら使用席全部に、はり紙をして下さい。指定席はり紙が無いのに空席と

思って座ったら、ここは全部だめと言われた。指定席を取るなら全部にはって下さい。 

・4時までの時間は長すぎるようです。トイレ時間もなく、その点もう少し配慮がほしかった。 

・特別公演は中間あたりに入れた方が良いかと。休憩のあとあたりに！！ 

 

お忙しい中、たくさんの方にご来場

いただき、ありがとうございました。 

平成 30年度も実施する予定ですの

で、よろしくお願いいたします。 


